



Кавказ. На вершинах следствия...



Главное следственное управление по Северо-Кавказскому федеральному округу - одно из ведущих подразделений Следственного комитета России. Работа здесь требует максимальной концентрации и выдержки. Главная из стоящих перед сотрудниками задач – стабилизировать и контролировать криминогенную ситуацию в регионе.

Следователи ГСУ по СКФО расследуют наиболее серьезные преступления в сфере общественной безопасности, межнациональных и межэтнических отношений, разбираются в мельчайших деталях резонансных происшествий террористического и экстремистского характера.

Этот фильм о людях, которые обеспечивают торжество закона и справедливости в Северо-Кавказском и Южном федеральных округах, об особенностях этих мест, о специфике работы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

сложностях, с которыми приходится сталкиваться и которые ежедневно преодолевают следователи СК России.

<https://youtu.be/UZeQFDN260M>

08 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1279401>